

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Виборчої комісії з проведення виборів президента
Національного університету «Киево-Могилянська академія»

м. Київ

03 лютого 2020 року

Присутні члени Виборчої комісії - 12 осіб: Азаров Д.С., Голуб О.А., Кохно С.І., Кострова Л.І., Глибовець А.М., Ожоган В.М., Куценко О.І., Кудіна Л.І., Гуменна О.В., Гончарук Н.Є., Саврук О.Й., Павліченко Н. В.

Запрошено Ярошенко Т.О., Сироткіна С.О., Яковенко А.О. (голова комісії з питань організації та проведення виборів до органів студентського самоврядування НаУКМА (Студентської виборчої комісії)), Єлістратова Л. В., Радзівська М.В., Хоцянівський К.В., Соболев Д.-М.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виправлення технічної помилки у списку виборних представників із числа студентів, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.

СЛУХАЛИ:

Ожоган В.М. повідомив, що до Виборчої комісії надійшло подання Голови комісії з питань організації та проведення виборів до органів студентського самоврядування НаУКМА (Студентської виборчої комісії) Яковенка А.О., про те, що при перенесенні результатів голосування до остаточного протоколу сталась технічна помилка. Студентська виборча комісія просить Виборчу комісію внести виправлення у кінцевий список в частині виборців від студентів НаУКМА.

ВИСТУПИЛИ:

Ярошенко Т.О., Азаров Д.С., Сироткіна С.О., Гуменна О.В., Кострова Л.І., Соболев Д.-М.П., Глибовець А.М., Ожоган В.М., Єлістратова Л. В., Радзівська М.В., Хоцянівський К.В.

ВИСТУПИЛИ:

Ожоган В.М. Про виправлення технічної помилки у списку виборних представників із числа студентів, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА на підставі подання Голови комісії з питань організації та проведення виборів до органів студентського самоврядування НаУКМА (Студентської виборчої комісії) Яковенка А.О. та заяв студентів Єлістратової Л. В. та Радзівської М.В.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування; лише члени ВК):

«За» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 2.

УХВАЛИЛИ:

Внести виправлення у список виборних представників із числа студентів, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА, на підставі подання Голови комісії з питань організації та проведення виборів до органів студентського самоврядування НаУКМА (Студентської виборчої комісії) Яковенка А.О. та заяв студентів Єлістратової Л. В. та Радзівської М.В., а саме:

- вилучити зі списку прізвища студентів Єлістратової Л. В. та Радзівської М.В.;
- внести у список прізвища студентів Табака О.О. та Хоцянівського К.В.

Голова Виборчої комісії



В.М.Ожоган

Секретар Виборчої комісії



О.І.Куценко